

5. Anuncios

5.1. Licitaciones públicas y adjudicaciones

CONSEJERÍA DE ECONOMÍA, INNOVACIÓN, CIENCIA Y EMPLEO

CORRECCIÓN de errores de la Resolución de 16 de diciembre de 2013, de la Dirección General de Fondos Europeos, por la que se anuncia la licitación por el procedimiento abierto para la contratación que se cita (BOJA núm. 251, de 26.12.2013).

En el punto 8 «presentación de ofertas», apartado a) «fecha límite de presentación», dice: «15 días naturales a contar desde la publicación del presente anuncio en el BOJA, terminando a las 14,00 horas. Si el último fuese sábado o festivo, el plazo finalizará el siguiente día hábil»; y debe decir: «15 días a contar desde la publicación del presente anuncio en el BOJA, terminando a las 14,00 horas. Si el último fuese sábado o festivo, el plazo finalizará el siguiente día hábil».